



Termam Snovik drugo mesto med srednjimi in manjšimi termalnimi kopališči

S sklepnim dejanjem, podelitvijo priznanj in kristalnih Neptunov najboljšim v Kristalni dvorani v Rogški Slatini, se je v sredo, 13. oktobra, zaključila letošnja poletna akcija Slovensko najkopaljšče 2004. Akcijo pripravljajo ustvarjalci radijske oddaje Dobro jutro, Slovenija. Letos so obiskali preko 30 slovenskih kopališč, glasovi pa so se porazdelili kar na 93 kopališč, kar je glede na kopalcev ne prav naklonjeno poletno vreme razveseljiv podatek. Namen akcije je vzpodbuditi upravljalce kopališč, da skrbijo za njihovo urejenost, za varnost kopalcev in da soncu ter vodi dodajo še kaj več. Kopalci pa se na ta način seznanjajo s tem, kaj lahko od posameznega kopališča pričakujejo in kaj naj zahtevajo.

V akciji je glasovalo 35.170 kopalcev, glasovnice so našli na Siolovem spletnem portalu, na Planetu in v tedniku Žurnal. V kategoriji srednje velikih in manjših termalnih kopališč je glasovalo 4.517 ko-



S priznanji za najlepša srednja in manjša termalna kopališča (z desne): Andrej Klasinc, direktor prvovršenih Term Ptuj, Ivan Hribar, direktor drugovršenih Term Snovik in Albert Giorgiutti, direktor marketinga Term Topolšica, ki so jim obiskovalci namenili tretje mesto.

palcev, ki so Termam Snovik namenili 811 glasov in s tem 2. mesto. Na prvem mestu so pristale Terme Čatež, ki pa se prihodnje leto selijo med velika termalna kopališča, tako, da se najmlajše slovenske terme v Snoviku lahko potegujejo celo za prvo nagrado. Tretje ocenjene so Terme Topolšica.

Drugo mesto Termam Snovik pomeni veliko zahvala kopalcev za trud kolektiva, ki vse napore vlaga v nenehno izboljševanje kakovosti storitev in širjenje ponudbe.

In kako so se odrezala ostala slovenska kopališča? Največ glasov so v letošnji akciji prejele Terme Čatež, ki so obenem tudi zmagovalci kategorije velikih termalnih kopališč. Terme Ptuj so zmagale med srednjimi in manjšimi termalnimi kopališči, HTP Simonov zaliv v kategoriji morskih kopališč, Aquapark Žusterna med bazenskimi kopališči in Grajsko kopališče Bled med naravnimi jezerskimi in rečnimi kopališči.

Dan odprtih vrat ŠCRM

Zadnja septembrska sobota je bila še posebej živahna v kamniškem Šolskem centru Rudolfa Maistra, kjer si v gimnaziji, ekonomski gimnaziji in ekonomski šoli nabira znanje 1162 dijakov. Na široko so odprli šolska vrata širši lokalni skupnosti, dijaki pa so pokazali, kaj radi počnejo v svojem prostem času, od športnih aktivnosti, odkrivanja računalniških skrivnosti, ustvarjalnosti, kot je slikanje na steklo, izdelovanje cvetličnih aranžmajev, do glasbe in plesa.

Dijaki so skupaj z obiskovalci v šolski avli pozdravili plesno točko dijakinj.

Več na 13. strani.



Člani Lovske družine Sela proslavili 50 let delovanja



Lovska družina Sela je pri svojem obnovljenem lovskem domu v Sovinji Peči v nedeljo, 26. septembra, pripravila prijateljsko srečanje. Lovci so bili veseli množičnega obiska lovskih prijateljev iz sosednjih družin, krajanov, okoličanov in gostov. Slovensno praznovanje se je začelo z mašo v čast sv. Huberta, zavetnika lovcev, ki sta jo darovala domači župnik Daniel Kaštrun in nekdanji selski župnik Franc Turk. Pester program so sooblikovali rogisti, lovske pesmi, pesmi in igrice otrok tamkajšnje osnovne šole, podelitev priznanj LZS zaslužnim lovcem LD Sela, podelitev plaket LD Sela. Ob jubileju so selski lovci izdali tudi zbornik in stene lovske kočice popestrili s slikarskimi stvaritami lovcev Igorja Pičulina in Jurija Erzarja.

Več o prijetnem praznovanju na 9. strani.

LD Sela zelo dobro sodeluje tudi s krajevno skupnostjo Sela, zato sta predsednik LD Sela Jernej Štrajhar in Franc Hribar Lovro, eden od štirih še živčih ustanovnih članov LD Sela, ob praznovanju zlatega lovskega jubileja izročila plaketo z zahvalo za dobro sodelovanje predsedniku KS Sela Milanu Hribarju.

Regionalni razvoj ni samo gospodarski, ampak je tudi družbeni projekt

Regionalizacija oziroma razdelitev države na več regij je (vsaj za lokalne skupnosti) ena izmed najpomembnejših pridobitev našega vstopa v EU. Smisel razdelitve države na regije je predvsem v tako

imenovanem »skladnejšem regionalnem razvoju« oziroma zmanjševanju razlik v razvitosti med posameznimi regijami. Toda čeprav se s tem projek-

tom ukvarjamo že vse od začetka našega približevanja EU, na tem področju še nismo veliko naredili, pa še tisto, kar smo, nam ne more biti pose-

bej v ponos. Razlike v razvitosti regij se namreč ne zmanjšujejo, pa tudi regije še niso dokončno oblikovane. Del krivde za to nosijo državne institucije, del pa tudi lokalne skupnosti. Razprtije med občinami ter ozki interesi županov so namreč nekatere regije že pripeljale na rob razpada. V naši regiji takšnih problemov k sreči nimamo.

Regionalizacija je praktično že naš sopotnik, zato ne sprejmite zanimivih in koristnih informacij s tega področja na 2. strani.

V prihodnjih številkah sledi nadaljevanje.

Odprto od pon. do petka od 8. do 19. ure, sobota od 8. do 13. ure

Prodajalna obutve in tekstila

Moste 88A, Komenda

SCORPIO

Od 25. oktobra do 6. novembra

20% gotovinski POPUST

pri nakupu nad 5.000 SIT.

JESEN V TRGOVINI SCORPIO

VELIKA PONUDBA ZIMSKIH IN LETNIH PNEVMATIK PO SUPER CENAH!

YOKOHAMA DUNLOP FULDA Sava MATADOR

POZOR! PRIPRAVLJENI? ZIMA!

VELIKA IZBIRA ALU IN JEKLENIH PLATIŠČ

AEZ rIAL ENZO SITAR PNEUMATIC CENTER

PTC Perovo 27, Kamnik . t. 01 830 83 50

ULTRA LE MANS ENZO V

www.sitar-pneumatic.si

Labod

CISTILNICA in PRALNICA

PR. MERCATOR CENTER KAMNIK

TEL: 01/831 1741 Del.čas: pon.-sob. 8-20, ned. 8-12

Svoja oblačila zaupajte v nego največji in najsodobnejši čistilnici v Sloveniji. Očistili jih bomo z okolju in oblačili prijaznimi postopki. Edini v Sloveniji čistimo z OVT tehnologijo!

foto bobnar

Kamnik, Šutna 72 (nasproti OŠ Toma Brejca)

tel.: 01/83 13 896

Odprto: 8^h-19^h, sobota: 8^h-12^h

NOVI MODELI DIGITALNIH FOTOAPARATOV

KONICA-MINOLTA SAMSUNG

DIMAGE Z3

- ločljivost 4 milijone
- 12x optični zoom
- 4x digitalni zoom
- Anti-Shake

cena za gotovino 118.101,-

DIGIMAX V50

- ločljivost 5 milijonov
- 3x optični zoom
- 4x digitalni zoom
- vrtilni zaslona

cena za gotovino 87.391,-

Prinesite s seboj ta oglas, priznamo 20% popusta pri izdelavi fotografij.

Kamniški občan bo ponovno med vami v petek, 5. novembra. Članke oddajte najpozneje do četrta, 28. oktobra, oglašje in zahvale pa do torka, 2. novembra, v uredništvo v Kamniku, Glavni trg 23 (stavba med občino in sodiščem, 1. nadstropje).

tel.: 01/83 91 311 in 041/662 450, e. naslov: sasa.mejac@siol.net

CANTEMUSOVA TURNEJA V NAPOLI



Cantemusovci na vrhu Vezuva.

Tudi letošnja sezona se je za Mešani pevski zbor Cantemus pričela intenzivno, saj smo imeli že v septembru na sporedu dva odmevna in zelo pomembna projekta: gostovanje v Italiji in diplomski koncert našega zborovodje Sebastjana Vrhovnika. Tako smo pričeli z intenzivnimi vajami zgodaj in v program uvrstili številne nove pesmi.

V arhiv naših gostovanj v tujini smo dodali novo, zanimivo in odmevno gostovanje na Mednarodnem festivalu v mestu Ercolano v bližini mesta Napoli na pobudo organizatorja domačega zbora Città di Ercolano in njihovega dirigenta Domenica Cozzolina.

Ob prihodu smo si ogledali mesto Napoli in začutili tamkajšnji utrip: hitro in nepredvidno

vožnjo na cestah in pogled na številne odpadke, ki so krasili sicer zanimivo mesto pod ognjenikom Vezuv. V mestu Ercolano smo imeli v tamkajšnji cerkvi S. Maria del Carmine skupaj z zborom Somma Vesuviana skupen koncert sakralne glasbe. Program v dobro akustični cerkvi smo izvedli odlično in bili temu primerno nagrajeni z velikim aplavzom občinstva. Po koncertu smo bili povabljeni na večerjo, ki so se je udeležili vsi predstavniki gostiteljev z županjo na čelu. Naj ob tem dodam, da so za nas pripravili še posebno presečneženje, nam še enkrat čestitali k uspešnemu koncertu, hkrati pa izrazili željo, da so pričakovali tudi srečanje s predstavniki naše občine.

Naslednji dan smo dopoldan-

ske ure izkoristili za ogled mesta Ercolano in njegovih ostankov po izbruhu vulkana leta 1979 ter se podali še na Vezuv. Časa nismo imeli obilo in zato smo pot takoj nadaljevali v Ercolano, kjer smo se pripravili na mednarodni festival folklorne glasbe, ki se je odvijal v Villi Compolieto.

Poleg nas so se v tem večeru predstavili še dekliški zbor Al el Arab iz Jordanije in Mešani pevski zbor Elaya iz Palermo. V sporedu koncertnega programa smo na priporočilo organizatorja predstavili naše in tuje ljudske in zabavne skladbe. Tako smo v tem večeru prvič izvedli pesmi Halla Jonsona - Ain't Got Time to Die, Roya Ringwala - Deep river, Linde Twain - Sit down Servant ter jamajsko ljudsko Paula Tuckerja Evenin' Time. Številno občinstvo nas je tudi ta večer nagra-

dilo z aplavzom in zahtevalo, da smo še enkrat izvedli Rossinijevo Il Carnevale.

Naslednji dan smo dopoldan izkoristili za sprehode v bližnji okolici ter za vajo, saj smo zvečer ponovno nastopili na zaključku festivala, na katerem smo se predstavili vsi zbori, ki smo sodelovali v petkovem in sobotnem sporedu. Popoldan smo se odpravili na ogled zanimivega letoviškega mesta Sorrento, zvečer pa smo nastopili še na zaključnem koncertu. Tokrat je bil predlog organizatorjev, da vsak zbor izvede eno napolitansko pesem (v ta namen smo prejeli note) in eno ljudsko pesem. Tako smo izvedli skladbi O Sole Mio in Igraj kolo Jakoba Ježa. Tudi tokrat smo bili v prepolni galeriji nagrajeni z gromkim aplavzom in le naš zbor od vseh sodelujočih je izvedel dodatek. Naj omenim, da sta poleg že omenjenih zborov, ki so sodelovali v sobotnem koncertu, tokrat sodelovala še priznani hrvaški zbor Ivan Zajc iz Zagreba ter zbor S. Leonardi iz Procide (Italija). Sledile so številne zahvale občinskih predstavnikov držav in mest, ki so sodelovali (iz Kamnika jih žal ni bilo) z željo po krepitvi medsebojnih odnosov, hkrati pa je bil namen koncerta tudi dobrodošlica Sloveniji za vstop v Evropsko Unijo.

Tako smo sklenili zanimivo turnejo, polno lepih doživetij. Hvala vsem, ki ste nam to gostovanje omogočili in Metodu Palčiču ter njegovi ekipi, ki je sodelovala pri organizaciji turnee.

Le nekaj dni po vrnitvi iz Italije (30. septembra na Univerzi v Ljubljani) je sledil še en pomemben dogodek - **diplomski koncert sedaj že profesorja Sebastjana Vrhovnika**, na katerem so sodelovali Učiteljski pevski zbor Emil Adamič, Komorni zbor in seveda MePZ Cantemus. Sebastjan vsekakor sodi med mlade in zelo nadarjene zborovodje, ki jim ne manjka delavnosti in znanja. Tako mu ob tej priložnosti želimo čimveč uspehov na sicer že bogati in uspešni glasbeni poti in se mu zahvaljujemo za ves trud in potrpljenje z nami.

CILKA PLEVEL

Diagnoza: Bronchitis Pneumaticae

Potrebujete specialista za pnevmatike?

HITRI SERVIS. ZA SREČNO POT.

Žavbi Janez s.p. Avtovleka, vulkanizerstvo: Šmartno 21, Laze, tel.: 01 834 7293

GOOD YEAR, MICHELIN, PIRELLI, FULDA, DEBICA

RENAULT

Odrasti? Zakaj le?

Posebno ugoden nakup v mesecu OKTOBRU

Velika izbira rabljenih vozil!

PREŠA d.o.o. Cerklje, tel.: 04/281 57 00

KD FINANČNA TOČKA **F**

V Finančnih točkah lahko pristopite k večini slovenskih vzajemnih skladov! Pokličite 080 12 08.

- Ljubljana - Celovška cesta 206
- Ljubljana - Stritarjeva 4
- Ljubljana - Cesta Ljubljanske brigade 33
- Domžale - Cesta talcev 4
- Nova Gorica - Gregorčičeva 11
- Novo mesto - Novi trg 11
- Črnomelj - Zadružna cesta 33
- Maribor - Trg Borisa Kraigherja 1
- Koper - Cesta Zore Perello Godina 2
- Velenje - Šaleška 18
- Celje - Opekarniška cesta 9
- Postojna - Ulica 1. maja 2a
- Ilirska Bistrica - Gregorčičeva 23a
- Bled - Pot na Lisice 4

KD BPD, d.o.o., Celovška cesta 206, Ljubljana

Zaposlite svoj denar



NLB Naložba Vita 5

je naložbeno življenjsko zavarovanje, vezano na enote investicijskega sklada.

NLB Naložba Vita 5 je naložbeno življenjsko zavarovanje zavarovalnice NLB Vita, življenjska zavarovalnica d.d. Ljubljana, Trg republike 3, 1000 Ljubljana, razvito v sodelovanju s skupino KBC, ki je na tem področju med vodilnimi v Evropi.

Naložbeni cilj upravljalca sklada je na dan izteka zavarovanja (28. novembra 2014) povrniti vlagateljem neto vplačano premijo in v primeru pozitivnih gibanj izplačati še 105 % udeležbo v donosu košarice delnic 30-ih skrbno izbranih »blue-chip« podjetij iz vsega sveta. Tveganje, da investicijski cilj sklada ne bo dosežen, prevzema vlagatelj.

Minimalno vplačilo v enkratnem znesku: 1.000 EUR, v tolaški protivrednosti, preračunani po prodajnem podjetniškem tečaju NLB na dan vplačila.

Naložbeno obdobje: do 28. novembra 2014.

Vpis: od 27. septembra do 29. oktobra 2004 z možnim predčasnim zaključkom.

NLB Naložba Vita 5 vas štiti v primeru nepredvidenih dogodkov. Vaša družina ali drugi upravičenci, ki jih sami izberete, bodo v primeru zavarovalnega dogodka upravičeni do izplačila vsaj 100 % vplačane premije, tudi če bo vrednost police takrat morebiti nižja.

O vseh podrobnostih NLB Naložbe Vita 5, tveganjih in prednostih zahtevajte dodatna pojasnila pri svetovalki Emi Matjaž (tel. 8318 - 328), v Podružnici Kamnik, Ljubljanska 45, Kamnik.

Zavarovalnica, ki sklepa zavarovanje:

NLB Vita, življenjska zavarovalnica d.d. Ljubljana

Zavarovanje trži: Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana, ki pri tem nastopa kot zavarovalni posrednik.

NLB Naložba Vita 5 ni depozit in ni vključena v sistem zajamčenih vlog. NLB Naložba Vita 5 je naložbeno življenjsko zavarovanje, pri katerem je donos v celoti odvisen od gibanja vrednosti enot investicijskega sklada. Vračilo najmanj vplačane premije ob izteku zavarovanja je naložbeni cilj upravljalca investicijskega sklada. Tveganje, da bo znesek izplačila naložbenega življenjskega zavarovanja lahko nižji od zneska vplačila v naložbeno življenjsko zavarovanje, prevzema vlagatelj.

NLB Vita, življenjska zavarovalnica d.d., Ljubljana, jamči za izplačilo vsaj v višini zavarovalne vsote v primeru nastanka zavarovalnega primera med trajanjem zavarovanja.



Ljubljanska banka
Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana
Podružnica Kamnik



ZARJA KOVIS d.o.o.

Pooblaščen upravljalac plinovodnega sistema v Kamniku
Molkova pot 5, Kamnik

je pravi naslov za vse, kar je potrebno, da boste kuhali, se grel in hladili z uporabo zemeljskega plina

- določitev plinskega priključka
- podpis pogodbe za dobavo plina
- izdelava projektne dokumentacije
- izvedba plinske instalacije
- pooblaščen servis za plinske peči
- dežurstvo 24 ur vsak dan

UREDIMO VAM KOMPLETNO VSE, NUDIMO UGODNE PLAČILNE POGOJE.

Izvajamo tudi kronski vrtnarji v železobetonski, steklarski in pleskarski dela, vse strojne in elektro instalacije in ključavničarska dela.

Za informacije nas pokličite po tel. 01-83-08-608, 041-245-936 oziroma 041-633-779, 041-677-341.

Člani Lovske družine Sela proslavili 50 let delovanja

Ohranjajo ravnovesje v naravi

Z namenom čim lepšega praznovanja zlatega jubileja je Lovska družina Sela pri svojem lovskem domu v Sovinji Peči v nedeljo, 26. septembra, pripravila prijateljsko srečanje. Veseli so bili množičnega obiska in vzdušje je bilo res praznično. Slovesno praznovanje se je začelo z mašo v čast sv. Huberta, zavetnika lovcov, ki sta jo darovala domači župnik Daniel Kastrun in nekdanji selski župnik Franc Turk.



Lovska družina Sela dobro sodeluje tudi s podružnično osnovno šolo Sela, zato so otroci z veseljem nastopili tudi ob zlatem lovskem jubileju.



Učenci 3. razreda OŠ Sela (z leve) Tadeja Mali in Kristina Kotnik sta prepričljivo zaigrali igrice Ana in Mica.

Predsednik LD Sela Jernej Štrajhar se je v pozdravnem nagovoru zahvalil lovcem sosednjih in drugih lovskih družin, krajanom in lastnikom zemljišč za gledno sodelovanje. Slavnostni govornik, eden od štirih še žive-

čih ustanovnih članov LD Sela, Franc Hribar Lovro se je ponosno spominjal časov pred pol stoletja. Na kratko je opisal prehojeno pot članov te lovske družine, čestital k jubileju in zaželel uspešno lovsko pot tudi v prihodnje.

Lovski rog ima pri zeleni bratovščini poseben pomen - naznanja začetek in konec lova in na koncu se tudi poslovi od prijateljev, ki so končali zemeljsko bivanje. Med prvimi, ki so v Sloveniji začeli nastopati z lovskimi rogovi so Zasavski rogisti iz

Litije. Z zanimanjem smo jim prisluhnili. Družinski sestav deluje že 30 let, izdali so kaseto in zgoščenko.

Da lovci radi prepevajo, so nas prepričali pevci Škofjeloškega lovskega pevskega zbora. Prepe-

vajo 15 let in nastopajo na lovskih prireditvah po Sloveniji. Njihove pesmi so ohranjene tudi na izdani kaseti in videokaseti Lovstvo na Slovenskem. K prazničnemu vzdušju so prispevali še glasbeniki - selski lovci z imenom »Pivniki«.

Franc, Brane, Jernej in Jani so zaigrali na harmoniko in na posebne, a pravzaprav enostavne instrumente, ki predstavljajo kmečka orodja in naprave. Ansambel deluje že tretje leto, pa je že sodeloval na dveh festivalih frejhand muzikantov v Bučah pri Podčetrtku, kjer se vsako leto zbere kar lepo število podobnih ansamblov. Za praznik LD Sela se je prišel predstaviti eden takšnih ansamblov z imenom »K' ga še ni blu« iz Podčetrtra. S posebnimi instrumenti se je predstavil tudi ansambel »Tunčan«, ki je pozneje množico zabaval z veselimi vižami. Zbrani pa so bili počaščeni z nastopom Marjana Sarca iz Šmarce v vlogi predsednika države Janeza Drnovška.

Veliki ljubitelji gozdov in njihovih prebivalcev so otroci. K temu gotovo pripomorejo tudi člani LD Sela s svojim zgledom in prenašanjem znanja o ohranjanju narave. Ob jubileju so jim zato učenci OŠ Sela pripravili prirčen program s pesmijo, recitacijami in igrico.

Ob zlatem jubileju so člani LD Sela izdali zbornik, ki predstavlja zgodovinski pregled skozi vseh 50 let. Opisuje gradnjo lovskega doma, objavljena so imena ustanovnih članov LD Tuhinjska Srednja vas iz leta 1954, starešin, gospodarjev koč, tajnikov in vseh članov zelene bratovščine v letih od 1954 do 2004.

Ob jubileju sta stene sejne sobe lovskega doma s svojimi likovnimi stvaritvami okrasila Igor Pičulin in Jurij Erzar. Starešina Jernej Štrajhar je za to priložnost v samozaložbi izdal pesniško zbirko za prijatelje z naslovom »Iz moje duše«, z ilustracijami pa jo je pepril Igor Pičulin.

EDINA LOVSKA RESNICA

Lovci vedno dobre volje, radi skup se zberemo, da uganemo ta pravo in zapojemo ubrano.

Francelj rad zapoje v šali, Jože si raztegne meh, Jur in ljubezni išče greh, Janez s puško gre v breg.

To je družina ta prava, fantje vsi smo polni muh. Eni rinejo v hosto, drugi v šali iščejo posluh.

Zato povejmo zdaj si tisto, kar vsakemu velja naj isto: »Kjer mir in lepota imata stičišče, tam je naše zavetišče. V gozdu raj je kdor pozna ta kottiček našega sveta.«

JERNEJ ŠTRAJHAR

Na slovesnosti je predstavnik Lovske zveze Slovenije in predsednik LD Ljubljana članom LD Sela za dolgoletno delo in trud v lovski družini podelil priznanja LZS. Predsednik LD Sela Jernej Štrajhar in ustanovni član Franc Hribar pa sta podelila plakete LD Sela krajevnima skupnostima Sela in Srednja vas, gasilcem, podružnični OŠ Sela, sosednjim lovskim družinam Kamnik, Stahovica in Tuhinj in prvemu sosedu Ivanu Poljanšku. Gospodarju lovskega doma Francu Suštarju za skrb in prizadevanje in Darku Klančniku iz Lok, ker se je v tem jubilejnem letu 50-krat podal peš do lovske

koče v Sovinji Peči, sta podelila posebni priznanji. Prav tako sta se zahvalila in plakete podelila nekdanjemu župniku na Selah Francu Turku, ki je ob različnih priložnostih skrbel za sodelovanje z društvi in člani drugih družin, tudi iz tujine ter ustanovnim članom Francu Hribarju - Lovru, Slavku Juteršku, Francu Cevcu in Jožetu Kaduncu.

Lovska družina Sela usmerja veliko pozornost kinologiji, pravijo, da brez pravega lovskega psa ni uspešnih lovov, še posebej ne lova na lisice. Zato jih na lovu vedno spremljajo čistokrvni psi lovskih pasem: terier, brak in jazbecar. Upravičeno so ponosni na priznanje Lovske kinološke zveze Slovenije iz leta 1998 za dobro organizacijo prikaza dela psa krvosledca in izvedbo vzrejnega pregleda krvosledcev. Udeleženci so bili sodniki, vodniki in lovci iz vse Slovenije. Lani pa je vodnik Aleš Štrajhar z bavarskim barvarjem na preizkušnji psov po umetni krvni sledi, v njihovi organizaciji, dobil prvo oceno za pozitivno opravljeno nalogo. »Ogromno vloženega truda pravemu vodniku lovskega psa ni nikdar žal, saj je pes najboljši iskren prijatelj in spremljevalec vsakega lastnika...« so med drugim zapisali v zborniku.

Tudi strelstvo je bilo v LD Sela vedno dobro zastopano. Vsakoletno organiziranje tekmovanj je že skoraj obveza. Veteranske in članske ekipe so doma in v drugih LD po Sloveniji dosegale visoke rezultate. Tudi posamezniki so sodelovali na lovskih državnih tekmovanjih, kjer so se uvrščali v sam vrh.

»Brez razumevanja življenjskih sopotnic in pomoči pri pripravi dobrot ob organiziranih prireditvah v lovskem domu bi bila ocena o opravljenem delu mnogo nižja«, je zapisano v zborniku.

In še nekaj o zgodovini LD Sela. Ustanovni občni zbor je bil sredi novembra leta 1954, po šestletnem marljivem delu so se vselili v svoje društvene prostore, leta 1966 so razvili svoj lovski prapor. Leta 1975 je lovška kočica s pomočjo delovnih rok dobila svoj vodovod, ob 30-letnici, leta

Selski lovci Franc, Brane, Jernej in Jani sestavljajo prav nenavadno posrečeno glasbeno skupino z imenom Pivniki ...



... njihovo muziciranje je ogrelo in navdušilo številne obiskovalce.



Slovesnost praznovanja 50-letnice delovanja Lovske družine Sela se je začelo z mašo v čast sv. Huberta, zavetnika lovcov, ki sta jo pred obnovljenim lovskim domom v Sovinji Peči darovala župnika Danijel Kastrun in Franc Turk. Seveda ni šlo brez lovske pesmi, ki so jo prinesli pevci Škofjeloškega lovskega pevskega zbora.



Krepak stisk rok ustanovnih članov Franca Cevca (na levi) in Franca Hribarja (na desni) ob prejemu plakete, ki jih je podelil starešina Jernej Štrajhar.

1984, je bil dom predstavljen z odprtjem novih prostorov. Leta 1994 so dobili v uporabo novo drvarnico s skladiščem in prostom za zunanji kamin z nadstreškom za nekaj miz. Od tega leta njihov dom krasi kip sv. Huberta, zavetnika lovcov. Za 50-letnico so v lovskem domu povečali sejno sobo in polepšali zunanost objekta.

Člani so si v vseh letih prizadevali za čim boljše sožitje človeka in narave, za čim bolj human in prijazen odnos do živali, vseskozi so gojili pristen prijateljski odnos med seboj in do domačinov, saj slednji kot lastniki zemljišč in gozdov, na katerih se nahaja 2500 ha lovišča, v veliki meri pripomorejo k uspešnemu delovanju lovske družine.

LD Sela je razdeljena na 6 revirjev in meji s šestimi sosednjimi družinami: LD Kamnik, Stahovica, Gornji Grad, Tuhinj, Lukovica in Domžale. V lovišču z najvišjo točko nadmorske višine 1.190 metrov prevladujejo srnjad, gamsi, divji prašiči, jelenjad, jereb, ponosni so na divjega petelina. Od male divjadi prevladujejo lisica, kuna, jazbec, poljski zajec in raca mlakarica. Posebnost je črna štorčija.

Besedilo in fotografije: VERA MEJAC

sladoledni
kava bar

TOSCANA

v Kamniku, Ljubljanska cesta 3/c

☀ dišeče kave in vroče
čokolade z različnimi dodatki

☀ pestra izbira čajev, kuhano vino

☀ topli prigrizki - toast, tortilje

☀ palačinke z različnimi dodatki

☀ okusne ledene tortice

☀ zanimivi okusi dnevno svežega sladoleda

TOSCANA VAS PRIČAKUJE V JESENSKI PREOBLEKI

Delovni čas: pon.-pet. od 6.30 do 22. ure,
sob., ned. in prazniki od 7. do 22. ure.

JESENSKA
PONUDBA
V TOSCANI

USPEŠEN ŠTART CALCIT KAMNIKA

Odbojkarji Calcit Kamnika so uspešno štartali v novo sezono. Po porazu doma proti Bledu s 3:2, so na vročem gostovanju v Novi gorici pri Prvačini zmagali s 3:1.

Kamniške odbojkarje je na derbi proti Bledu kljub nogometni tekmi prišlo spodbujati preko 300 gledalcev, ki so imeli kaj videti. Kljub temu, da se je videlo, da sta imeli ekipi precej težav v pripravljalnem delu, pa sta ekipi prikazali atraktivno in požrtvovalno tekmo. Potem, ko domači trener Hribar že od začetka zaradi bolezn

ne more računati na Perhaja, se je pred začetkom prvenstva huje poskušoval še Makovec, kar se je poznalo predvsem na sprejemu servisa. Klub temu pa so Kamničani povedli z 2:0, predvsem po zaslugi razpoložljivih Turka in Kotnika. Na drugi strani gostujoči trener ni mogel računati na Pleška, pa tudi ostale okrepitve, Šmuc, Radovič in Paravan niso pokazali veliko. Zato pa so Kamničane v tretjem, četrtem in petem setu presenetili domači blejski igralci, Lakota, Flajs in Potočnik. V petem setu pa

je tehtnico na gostujočo stran z neugodnimi servisi nagnil rezervist Pretnar. Pri Kamničanih gre poleg omenjenih pohvaliti še novi okrepitvi Mitroviča in Bezdroba. Kljub vsemu so bili Kamničani zadovoljni s osvojenjo točko, saj bo vaj v prvem delu najbrž malo ekip, ki bo proti Bledu dosegla kaj več. V drugem krogu so Kamničani gostili na vročem terenu v Novi gorici pri novem prvotigašu Prvačini. Domači so v prvem setu dobesedno leteli in gladko premagali Kamničane. V drugem setu so Kamničani postavili stvari na pravo mesto in v tem in tretjem setu nadigrali domačo ekipo, v četrtem pa imeli precej sreče in se vrnili v Kamnik s polnim izkupičkom.

V tretjem kolu igrajo Kamničani na domačem terenu proti Svit. Tekma bo v soboto, 23.10., ob 20.00 uri.

Odlčno pa so v tretji ligi štartale igralke Broline Kamnika, ki so okrepjene z bosansko reprezentantko Amelo Baraković, v prvem krogu v derbiju doma premagale drugo ekipo Vitala, v drugem krogu pa v gosteh manj kot v uri še Semič.

Kamničanke v letošnji sezoni odkrito ciljajo na prvo mesto in hiter povratak v drugo ligo. **Naslednje tekmo bodo Kamničanke igrale v soboto 23.10., ob 17.30 z drugo ekipo Nove gorice.**



Sanjin Bezdrob, okrepitev kamniških odbojkarjev.

Sicer pa so s treningi in tekmovanji začele tudi ostale kamniške ekipe. Tako sta prvo oviro uspešno preskočili mladinski ekipi, uspešno pa tekmujeta tudi kadetski ekipi.

Sicer pa v kamniškem klubu še naprej vpisujejo najmlajše igralce in igralke (1.90 in mlajši). Za informacije se lahko obrnete na tel.: 041/760-469 Aco.



Prizor s tekme prvega kroga med Calcitom in Bledom.

PLANINSKI KOTIČEK

USPEŠEN ZAČETEK ALPINISTIČNE ŠOLE

V letošnjo alpinistično šolo AO PD Kamnik se je prijavilo 14 kandidatov. Od tega se jih je 11 udeležilo prve ture Đ čez Skok in Šraj pesek na Korošico, kjer so nekateri igrali tudi nogomet, nato so se vsi povzpeli še na Ojstrico in se čez Presedlaj vrnili v dolino. Druga tura naj bi bila že naslednje nedeljo, vendar jo je preprečilo slabo vreme. Tudi predavanja so v polnem teku. Če bi se morda še kdo rad priključil, naj to stori čim prej, da ne bo preveč zamudil Đ ob torkih po 18. uri na PD Kamnik, Šutna 42.

NOGOMET NA NAJVIŠJI RAVNI

Tradicionalna, že šestindvajseta nogometna tekma na nadmorski višini 1800 metrov je bila v nedeljo, 3. oktobra, na Korošici. Pristnih Štajercer je bilo samo pet in pristni Štajerci samo trije. Zato so dobili v pomoč še eno Kranjico in dva Kranjca, vendar je bil končni rezultat, kljub močnemu odporu, 3:1 za ekipo Kranjske. Zato pa so »poraženci« obljubili »revanš« prihodnje leto, na prvo nedeljo v oktobru.



Igra je bila dinamična.

TRIŠPORTNI KOLESARSKI IZLET - ČETRTEČ

Kr. Gora - Belopeška jezera - Mangartsko sedlo - Bovec - Vršič - Kr. Gora

Glede na slabe vremenske pogoje v spomladanskem času, smo letošnji izlet prestavili na jesenski termin. V bistvu kolesarskega izleta konec maja sploh ni bilo mogoče realizirati, saj je bilo

Mangartsko sedlo še zasneženo in neprevozno.

Preko 50 kolesarjev se je tako v začetku septembra v složni skupini odpravilo iz Kranjske Gore proti Ratečam in takoj za

mejo zavilo po krajevni poti proti Belopeškim oz. Mangartskim jezerom. Tam smo naredili skupinski posnetek z Mangartskim sedlom v ozadju, kar je bil naš naslednji cilj. Dosegli

smo ga preko Trbiža, Rabeljskega jezera in Predela. 12 kilometrski vzpon je bil kar zajeten obrok, vendar je prekrasen razgled nazaj na Belopeška jezera poplačal vložen trud.

Na dolgem spustu z 2000 m na 400 m nadmorske višine smo se pošteno spočili, da smo po dolini Trente vzeli zalet in neutrudno napadli Vršič s primorske strani. Čestitke na vrhu, zadnji tresoč spust v Kranjsko Goro, tam pa na zaslužene testenine v Porentov dom.

115 dolžinskih kilometrov in 2500 višinskih metrov je bilo zadosten razlog, da smo se z veseljem vsedli na avtobus, ki nas

je popeljal proti domu - z željo, da se drugo leto spet srečamo.

MIRO



Za nami je 12-kilometrski vzpon na Mangartsko sedlo!

Sebastjan Zarnik prvi na Nanosu

Kamničan Sebastjan Zarnik (Klub gorskih tekačev Papež), novi državni prvak in pokalni zmagovalec v gorskih tekih, je minulo nedeljo na državnem prvenstvu gorskih tekačev v 7. teku na Nanos prekosil samega sebe. Z zadnjimi atomi moči je s časom 26.26, ki je tudi novi rekord proge, prvi prišel (bolje rečeno padel) v cilj, saj zahtevna proga 4,8 kilometrov z višinsko razliko 650 metrov (tokrat še v vetru in dežju) zahteva izredno pripravljenost tekmovalcev.

Sebastjanu iskrene čestitke!

SILVEST

poslovne storitve

- urejanje delovnih razmerij
- odškodninski zahtevki
- izdelava etažnih načrtov
- vpis v zemljiško knjigo
- druge poslovne storitve

Stoletova 8a, Kamnik, tel.: 01-83-10-960, 041 706-099
faks: 01-83-10-965, e-mail: silvest@siol.net

sam **topdom** skupina
VSE ZA DOM GRADNJO IN HOBI

V naših prodajnih centrih in trgovinah vam nudimo:

vse vrste gradbenega materiala od temeljev do strehe, ročno in elektro orodje, zidarsko orodje in opremo, barve, lake, betonsko in ostalo galanterijo za urejanje okolice, vijake in ostalo pritrdilno tehniko, vse za vodovod in centralno kurjavo, zaščito, keramiko, akustiko, belo tehniko.....



topakcija
15.10. do 6.11.2004

TOPDOM PRODAJNA AKCIJA V TRGOVINAH SAM

NOVO: BANKOMAT PRI PC JARŠE

PRODAJNI CENTER JARŠE, Preserska cesta 1, 1235 Radomlje, 01/729 88 00
TRGOVINA STRANJE, Zg. Stranje 1a, 1242 Stahovica, 01/832 70 30

topkartica
Pridobite si TOPKARTICO, ki vam prinaša POPUSTE in številne druge UGODNOSTI.



UGODNI KREDITI ZA NAKUPE V TRGOVINAH SAM d.o.o.

VABLJENI V TRZIN



CITROËN
AVTOMARKET IMA!

NOVI C5 - NAPREDEK JE VIDEN
TERENSKI C3 XTR - ZMORE VEČ!
Že za 3.285.000 SIT

AVTOMARKET

PRODAJNO SERVISNI CENTER
BLATNICA 5, 1236 TRZIN
Tel.: 01/562 33 00 • faks: 01/562 21 63
<http://saloni.citroen.si/avtomarket-trzin/>

Gostilna Mili vrh

Žale 10a, Kamnik
Tel.: 01/831 70 45

NOVO: prenočišča

Srečanja, obletnice, praznovanja do 40 oseb.

ZAPOSIM MONTERJA centralne kurjave ali vodovoda.

Možna priučiitev.
Instalacije Podjed Borut s. p.,
Godič 81/a
Tel.: 041/641-415.

MALI OGLASI

Inštruiram matematiko in fiziko. Tel.: 723-81-57, 041/322-571.

Uležan hlevski gnoj z dostavo prodam. Tel.: 040/330-900, 01/831-55-83.

Nudim pomoč na kmetiji na podeželju v okolici Kamnika, v zameno za stanovanje ali sobo. Tel.: 031/292-788.

Nudimo PROSTO MESTO ZA UČNO DOBO MONTERJA strojnih instalacij centralna kurjava - vodovod.

Instalacije Podjed Borut s. p.,
Godič 81/a
Tel.: 041/641-415.

AGROPROMET CERKLJE

Ul. 4. okt. 10, Cerklje, tel.: 04/252 64 40

Odperto od 7. do 17. ure, ob sobotah od 8. do 12. ure

UGODNA PONUDBA:

- ŽITA (koruza, oves, ječmen, pšenica, sojine tropine, sončnične tropine, krmilne moke)
- VSE VRSTE KRMIL za purane, piščance, kokoši nesnice, prašiče, govedo
- tovarniške cene
- UMETNA GNOJILA
- sprejemamo naročila za kokoši pred nesnostjo in enodnevnne piščance
- JABOLKA za ozimnico in prešanje
- MOKA tip 500, SLADKOR UGODNE CENE
- SEMENSKE TRAVE
- PŠENICA ZA KRMO - UGODNA CENA
- VSE ZA KOLINE (naravna in umetna čreva, špile, kolofonija, začimbe)

LANEN CVET PRODAJAMO IZDELKE tekstilna trgovina SLOVENSКИH PROIZVAJACEV

Moste pri Komendi 74,
tel.: 01/8341-660

- * ŽENSKÉ IN MOŠKE JAKNE (VOLNENI VELUR)
 - * ROKAVICE
 - * KAPE
 - * FROTIR PIŽAME OD 2.350,-
 - * ZAMETNE HLACE OD 3.990,-
 - * TERMOVELUR JOPIČE OD 2.690,-
 - * FLANELA SRAJCE 1.790,-
 - * BRISAČE, SERVIETI
 - * TELOVNIKI (OTR., Z., M.)
 - * DEKLIŠKE TRENIRKE 3.990,-
 - * NOGAVICE TERMO
 - * BOMBAŽNE MAJICE IN POLPULJI
 - * OTROŠKI PULOVERJI
- SP. PERILO (TRUMPL, KAPRA, GLEBE)
- POSKRBLJENO ZA PARKIRANJE, PESTRO PONUDBO IN NIZKE CENE MED DOBRIMI.
Odperto: 9^h - 19^h, sobota od 8^h - 13^h.

ŽELITE ZA SVOJ DENAR KUPOVATI NAJCENEJE?!

TEHNIČNA TRGOVINA PERNE

gorenje CENTER TRGOVINE
Usnjarska 9, Kamnik (nasproti nekdanje tovarne Utok) tel.: 83-17-203

PESTRA PONUDBA!

- BELA TEHNIKA GORENJE, BOSCH, ELECTROLUX, ZANUSSI, BEKO
- MALI GOSPODINJSKI APARATI
- REZERVNI DELI GORENJE
- VODOVODNE ARMATURE
- KOPALNIŠKA OPREMA
- MATERIAL ZA CENTRALNO KURJAVO
- TELEVIZORJI
- AVTOAKUSTIKA
- GLASBENI STOLPI, RADIOKASETOFONI

AKCIJSKE CENE IN POPUSTI VELJAJO PRI PLAČILU Z GOTOVINO DO PRODAJE ZALOG
UGODNO PONUDBO SI OGLEDJTE V NAŠI PRODAJALNI
- BREZPLAČNA DOSTAVA
KREDITI GORENJE 1+3 DO 1+24, do 12 mesecev obresti podarimo!

Oktobra bo naslednji Hyundai!

Zanesljivo najbolj ugodna ponudba omejene serije - izjemni prihranki do 492.000 SIT.

Getz	Accent	ELANTRA	MATRIX
prihranek 180.000 SIT	prihranek 150.000 SIT	prihranek 250.000 SIT	prihranek 250.000 SIT
+ popust za paket opreme do 65.000 SIT	+ bonus staro za novo do 130.000 SIT	+ bonus staro za novo 100.000 SIT	+ bonus staro za novo do 150.000 SIT
	+ popust za paket opreme do 67.000 SIT		+ popust za paket opreme do 92.000 SIT

Pohitite! Do odprodaje zalog veljajo izjemni nakupni pogoji tudi za vse ostale modele.

AvtoCenter SUBELJ
www.avto-center-subelj.si
Obrtniška ul. 8, Domžale
tel.: 01/72 16 221
01/72 44 234

HYUNDAI

STEKLARSTVO IRMI HOMEK - DOMŽALE

- 01/721 57 17, 01/722 70 89
ISDN 01/722 89 97, 01/722 89 98
- * ALU in PVC okna in vrata
 - * izdelava termopan stekla
 - * brušenje stekla in ogledal
 - * izdelava izbočenih stekel
 - * peskanje stekel
 - * fuzije - vitraži
 - * okvirjanje slik

V KLINIKA ZA MALE ŽIVALI

VETERINARSTVO TRSTENJAK-ZAJC d.o.o.
Ulica padlih borcev 23, Ljubljana

Odperta je vsak delavnik od 8. do 20. ure, ob sobotah od 8. do 13. ure

Naročila sprejemamo na telefonsko številko 01/56-55-120.



ZAHVALA
V 89. letu življenja je tiho odšla od nas mama, babica in prababica

MARIJA KOTNIK
iz Kamnika

Zahvaljujemo se sorodnikom, sosedom in prijateljem za izrečena sožalja, podarjeno cvetje, sveče in darove za svete maše ter spremstvo na njeni zadnji poti. Še posebej smo hvaležni osebju Doma starejših občanov Kamnik za izkazano skrb in človeško toplino ter gospodu župniku za podeljene zakramente in opravljeno zadnje slovo.

Žalujoci: vsi njeni
September 2004



Glej, zemlja si je vzela kar je njeno. A kar ni njeno nam ne more vzeti. In to kar je neskončno dragoceno je večno in nikdar ne umrje.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi naše drage žene, mame in babice

TONČKE TISAJ
(1933-2004)

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste ji pomagali med njeno boleznijo, ji izkazovali spoštovanje, je pospremili na poslednjo pot, darovali sveče in cvetje, ki ga je imela nadvse rada. Hvala vsem, ki ste sočustvovali z nami ter nam izrazili sožalje. Vsem in vsakomur posebej iskrena hvala.

Pogrešamo jo vsi njeni.
Oktober 2004



Odšla si tiho brez slovesa, mirno spiš in čakaj nas. Imela teško si življenje, nikoli več ne čaka te trpljenje.

ZAHVALA
V 60. letu nas je po težki bolezni zapustila naša draga hčerka, mami, stara mama, žena, sestra in teta

STANKA DRČAR

Hvala sorodnikom, sosedom, prijateljem in našim sodelavcem za izrečena sožalja, pomoč, podarjeno cvetje in sveče. Zahvala gospodu župniku za opravljen pogrebni obred in pevcem. Iz srca smo hvaležni Marti in sosedji Ančki za vso požrtvovalno pomoč in podporo naši Stanki v času njene težke bolezni ter osebju bolnice Golnik.

Žalujoci: vsi njeni
September 2004




Ko smrtina že solza sili v oko bolniku na trdnem ležišču nevidnega angela pošlje nebo da v zadnjih ga hipih obišče. (A. Medved)

ZAHVALA
Po zahrbtni bolezni nas je v 76. letu zapustil naš dragi mož, oče, dedek, tast, brat, svak in stric

IVAN URH
iz Zg. Stranj

Zahvala vsem, ki ste našega očeta obiskovali v času bolezni, njemu in nam v težkih trenutkih stali ob strani in ga pospremili k večnemu počitku. Hvala za izrečena sožalja, darovano cvetje in sveče. Posebno se zahvaljujemo Zdravstvenemu domu dr. Julija Polca Kamnik, dr. Ambroževi, Onkološkemu inštitutu Ljubljana, dr. Krageljnu. Za lepo opravljeni pogrebni obred se zahvaljujemo g. župniku, pevcem, gasilcem Kamniška Bistrica in g. Kregarju za zaigrano pesem slovesa.

Žalujoci vsi njegovi
Stranje, Kregarjevo, Celje, oktober 2004




Že vidim, kako mi usihajo sile, že vidim, kako mi uhaja čas, da je v meni in okoli mene z vsakim dnem bolj mraz. (Tone Kuntner)

ZAHVALA
Tiho je zaspal naš

SAMO VREMŠAK
skladatelj

Iskrena hvala vsem, ki ste ga pospremili na zadnji poti, podarili cvetje in sveče, nam pa izrekli sožalja. Hvala gospodu župniku, pevcem Slovenskega komornega zbora, Slovenskega okteta in Lire ter patrona Robertu in Tadeju za opravljeno zadnje slovo. Hvala županu in Občinskemu svetu občine Kamnik, Akademiji za glasbo v Ljubljani in Društvu slovenskih skladateljev, ki ste počastili njegov spomin.

Žalujoci: vsi njegovi
Oktober 2004



Življenje celo si garal vse za dom si dal. Sledi ostale so povsod od dela tvojih pridnih rok.

ZAHVALA
V 80. letu nas je zapustil dragi mož, oče, dedek, pradedek, brat in stric

FRANCE NOSE
iz Vrhpolj pri Kamniku

Ko nam je bilo najtežje nismo bili sami. Žalost ste z nami delili dragi sorodniki, sosede, prijatelji in znanci. Posebna zahvala osebju ZD Kamnik, gospodu župniku za lepo opravljen pogreb, pevskemu zboru, govornikom ter vsem, ki ste ga imeli radi.

Žalujoci vsi njegovi
Oktober 2004

Prodaja sadik sadnega drevja

jablan, hrušk, breskev, sliv, marelic, višenj, češenj, kakijev, kivijev, ameriških borovnic, oreh, lesk, ribeza, nešpelj, kutin, aronije, just, malin, robid, kosmulj, kostanja



VELE

v Sadni drevesnici Kamnik

Ekslerjeva 8, Kamnik,
tel: 01/830 96 40

Delovni čas:

ponedeljek - petek: od 8. do 17. ure
sobota: od 8. do 13. ure

VELE Trgovska družba d.d.,
Ljubljanska c. 64, 1230 Domžale



X = 1.970.000 SIT

www.peugeot.si

Novi Peugeot 206 X - Design je omejena serija, ki je posebna zaradi povsem novih barvnih kombinacij na svojih sedežih. Izbirate lahko med limuzinsko in SW različico v petih različnih barvah karoserije, z motorji 1.1, 1.4 in 1.4HDi. Posebna pa je tudi cena: serijska klima + izvenserijska notranjost = že za 1.970.000 SIT* ali 21.609 SIT*/mesec! Ponudba velja do razprodaje zalog. Preverite tudi ugodno ponudbo ostalih modelov 206.

PEUGEOT partnerja TOTAL

UŽITEK V DOVRŠENOSTI.

206



206 | Poraba - kombiniran način vožnje: 4,3-8,6 l/100 km. Emisija CO₂: 113-204 g/km. Slika je simbolična.

* Prosim informativnega izračuna ob nakupu Peugeot 206 X - design 1.1 (D) po mesecu skupne obrestne mere. Cena vožnje v akciji 1.970.000 SIT. Znesek kredita: 1.063.500 SIT. Mesečna anuiteta: 21.609,00 SIT. Realna obrestna mera: 7,2 %. Doba vračanja: 60 mesecev, skupni stroški kredita: 50.717,000 SIT. EOPM: 9,43 %. Ponudba velja na dan 31. 8. 2004. EOPM vključuje stroške obrestne mere in zavarovanje kredita. EOPM se spremeni, če se spremeni kateri koli temeljni element, vključeni v kalkulacijo EOPM. Navedena kreditna ponudba je pripravljena v sodelovanju s Bank Austria Creditanstalt d.d., Ljubljana, Smarčanska 140, Ljubljana.

RODEX d.o.o. - Rova, Rovska cesta 2, Radomlje - www.rodex.si
01/722 70 10, 722 77 98, 722 88 68, 722 81 31



Mercator



Dobra ideja!

V akciji od 14. 10. - 04. 11. 2004

Brez dvoma najboljša cena do **-50%!**



za 1 kg

Grenivke Jaffa
cena za kg

189.-

Kozarci za sok Disco
33 cl

289.- za 3 kose



Mercator
prijetno s koristnim

Ne spreglejte ugodne ponudbe ostalih izdelkov!

Mercator Center Kamnik vabi v soboto, 23. OKTOBRA, ob 10. uri na zabavno prireditev **KOSTANJEV PIKNIK S PODOKNIČARJEM** - pečen kostanj, mošt ter Brigita in Boštjan - kraljica in kralj jodlanja.
PIREDITVE ZA OTROKE V NOVEMBRU VSAK PETEK OB 17. uri.

OPREMA CENTER

PRODAJA KUHINJ SVETOVNEGA PROIZVAJALCA NEWFORM

30% TOVARNIŠKI POPUST

AMERIŠKA PRECIZNOST, ITALJANSKI DESIGN

NEWFORM
WORLD COMPANY

5 x v SLOVENIJI:
LJUBLJANA, TOPNIŠKA 5, tel: 01/430-77-30
DOMŽALE, ANTONA SKOKA 2, tel: 01/729-27-20
KRANJ, VODOPIČEVA 16, tel: 04/236-47-70
KOPER, SP. ŠKOPFJE 54, tel: 05/654-01-18
MARIBOR, PARTIZANSKA C. 44, tel: 02/250-16-73
www.liz-karantania.si
Liz Karantania - Ambienti d.o.o., Topniška 5, 1000 Ljubljana

HIT V EVROPI

- 430 NOVIH ELEMENTOV
- BREZPLAČNA DOSTAVA IN MONTAŽA
- POPOLNA PRILAGODITEV VAŠIM MERAM
- POPOLNI RAČUNALNIŠKI 3D IZRIS
- NOVO: VSI STRANSKI DELI SO IZ VOVOODPORNIH MATERIALOV

Do 16. 10. do 15. 11. 2004 VAM POGARIMO BOM V VREBRNOSTI

50.000 SIT

Velja pri nakupu lesnih delov kuhinj. Trdota nad 900.000 SIT

BELA TEHNIKA: ARISTON